



陈广川在上一轮表达对裁判的不满

## 江苏同曦遭重罚

董事长被“封杀”，主力冯欣被禁赛，球队昨晚不敌广州队

昨天中午，中国篮协在其官网公布了对江苏同曦的处罚。上一轮，同曦主场比赛时发生了混乱的一幕，董事长陈广川与同曦高管吕平分别用不同的方式表达了对中国篮球的不满，主力控卫冯欣更是与裁判发生冲突。最终，冯欣被禁赛9场，陈广川与吕平被剥夺本赛季主场观赛、指挥的权利。南京赛区和同曦俱乐部合计遭罚款12万元。在昨晚的比赛中，客场作战的同曦以102:109负于少一名外援出战的广州队。

现代快报/ZAKER南京记者 沈忱

上一轮江苏德比发生了令人意想不到的事情。比赛最后阶段，同曦老板陈广川用话筒高喊：“有这样的裁判，中国篮球没有希望了。同曦要坚决同黑恶势力作斗争。”陈广川还发表了一番慷慨激昂的陈辞。比赛还剩8.1秒，同曦集团高管吕平擅自进入场内，试图抢球未果，并径直走向裁判员进行指责。最后被安保人员强制带离，比赛因此中断，观众们也纷纷投掷杂物进场，场面极度混乱。

在处罚决定中，南京赛区与同曦俱乐部因管理不力，且主场出现辱骂裁判员的情况，共遭核减经费7万元。而陈广川和吕平则

遭到单赛季“封杀”，在同曦剩余的主场比赛中，他们将被禁止出现在场边。而陈广川更是“不得出现在任何CBA赛场，含内场、看台、主席台等”。

由于与裁判发生冲突，同曦主力冯欣也被禁赛，除了本赛季剩余的不能出场，下赛季前5场冯欣也将缺席，尽管处罚非常严厉，但冯欣表示接受处罚，也一定记住这个教训。“服从裁判的判罚是每个篮球运动员应该践行的原则。那场比赛，我作为球队的队长和全队上下都想赢得德比大战，正因为这样，我的情绪完全没有控制住，在与裁判解释的过程

中我非常不冷静，比赛结束后反思自己的行为，确实违背了职业球员应有的准则，我服从中国篮协对我的处罚，也一定记住这个教训，在未来的比赛中更加严格约束自己的言行。”在个人微博上，冯欣写道。

昨晚的比赛，冯欣只能坐在看台上为队友加油，只可惜面对少了一名外援出战的广州队，同曦仍未能取胜。“这场比赛太可惜了，我们有很大的取胜机会，没有把握住。”冯欣说。全场比赛，康宁汉姆得到30分，迪奥古21分，唐正东18分12个篮板，阿巴斯17分12个篮板。

## 拿下山西队，肯帝亚全力冲刺季后赛

昨晚，CBA联赛倒数第四轮，江苏肯帝亚主场100:95拿下山西队。目前，肯帝亚仍排名联赛第十，跟排名第九的北京队胜场一样，仅比排名第八的四川队少一个胜场，在联赛还剩下3轮的情况下，肯帝亚还有机会冲进季后赛。

现代快报/ZAKER南京记者  
王卫/文 顾炜/摄

►马尚本场比赛砍下43分



面对山西队，肯帝亚可以说是搏上了一切，就连受伤的李原宇都披挂上阵。上一场江苏德比，李原宇脚踝扭伤，直接被队务人员架出场外，之后再也没能回到赛场上。好在，他脚踝扭伤肿胀的情况及时得到了缓解，昨晚，缠着绷带的他硬着头皮走上了赛场。从脚下的步伐来看，李

原宇并没有受到伤势的影响，防守端毫不示弱，进攻端也拿下8分。

除了李原宇，本场比赛最值得一提的球员是小外援马尚，开场后，马尚先是用一个三分吹响球队进攻的号角，之后接连投进三个两分和一个三分，连得12分，打了山西队一个措手不及。

第一节还剩下5分钟，马尚就已经有15分到手，全场比赛拿下43分。其他球员数据方面，柳伟拿下14分，易立拿下11分的同时摘下4个篮板。

肯帝亚拿下山西队的同时，北京队输给辽宁，四川队拿下八一，肯帝亚目前仍然排在第十，跟第八的四川队只差一个胜场。

### 文娱动态

## 中国作家又圈粉！ 刘震云摩洛哥摘大奖



摩洛哥文化部副部长为刘震云颁奖

快报讯（记者 郑文静）随着网络的普及和文化交流的频繁，中国作家正在逐渐被国外读者了解和喜爱，国外文化图书类大奖也开始将目光转向中国。当地时间2月11日，在第23届卡萨布兰卡国际书展上，中国著名作家刘震云被摩洛哥文化部授予“摩洛哥国家文化最高荣誉奖”，以表彰他的作品在摩洛哥和阿拉伯世界产生的巨大影响。值得一提的是，这是中国作家第一次获得该奖项。

记者获悉，刘震云的《塔铺》《头人》《手机》《一句顶一

万句》《温故一九四二》《刘震云小说选》等作品被翻译成阿拉伯语后，在摩洛哥和阿拉伯语国家拥有众多读者。他的作品分别被摩洛哥、埃及、黎巴嫩、阿尔及利亚、伊拉克、突尼斯等阿拉伯语国家同时出版，这在中国作家中也是首次。据悉，冯小刚改编成电影的小说《我不是潘金莲》，也已经计划在多个阿拉伯语国家出版。

刘震云在领奖时表达感谢，称自己写得未必有那么好，“但到了有我作品的地方，就有了回家的感觉。”

## 毕飞宇袒露心声： 永远相信读者比我更聪明

江苏作家毕飞宇近日现身台北书展，和台湾小说家黄丽群展开了一场题为“小说乱弹，意在言外”的对谈，也和现场的读者一同交流了小说之精髓。

在毕飞宇看来，好的短篇小说是作者与读者的共谋，“就是作家通过自己的办法，让读者内心自己去将小说写完”。黄丽群也十分认同毕飞宇的

说，她常将短篇小说的隐藏意义比喻为和读者之间的游戏。毕飞宇结合实例进一步阐释，特意营造障碍，让读者自己去跨越，也是作家和读者之间对于彼此的尊重。“这个作家与读者之间尊重是什么，这个尊重就是读者永远相信写小说的人是好作家，作家永远相信读者比我聪明。”

综合

## 《孤独的美食家》漫画作者去世

以《孤独的美食家》系列作品为中国观众所熟知的日本知名漫画家谷口治郎2月11日在东京病逝，享年69岁。

《孤独的美食家》自1994年开始漫画连载，2012年开始改编成日剧，由日本演技派男星松重丰为日剧版担任主角，在亚洲各地都有不少粉丝，至

今已拍成五季、三个单元剧。

值得一提的是，《孤独的美食家》的版权此前已卖给中国，拍摄成漫改美食剧，由赵文瑄主演，不过观众似乎不太满意，不少评论认为：中国版《孤独的美食家》既没有美食也不孤独。

据时光网

### 体坛短消息

## 新赛季，带着孩子去看中超吧

快报讯（记者 王卫）中超新赛季即将在3月初开打，昨天，江苏苏宁开售新赛季赛季亲情套票。亲情套票分为两种，一种是老人套票，限65岁以上老人购买，另外一种则是亲子套票，限一大人一小孩的亲子组合，售价均为400元一套。同时，出于安全考虑，亲情套票将

安排在单独区域。

据悉，今年是苏宁首次推出亲情套票，其中老人套票是为了感谢他们一直以来对江苏足球的热爱和支持。亲子套票则是俱乐部为了提高对青少年足球发展的重视，让更多人带着孩子来到现场，感受足球的魅力。